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reunião ordinária do dia 25 de maio de 2020, sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia procedeu-se leitura dos pareceres e do Projeto de 
Lei n °  06/2020 - "Município de Vargem Bonita - Poder Legislativo - Fixa 
Subsídio - Agentes Políticos Municipais - Secretários Municipais - 
Legislatura 2021-2024 e contém outras providências". Estando o projeto em 
discussão e não havendo dúvidas esteve em votação sendo aprovado. Seguindo 
procedeu-se a leitura dos pareceres e do Projeto de Lei n ° 07/2020 - 
"Município de Vargem Bonita - Poder Legislativo - Fixa Subsídio - Agentes 
Políticos Municipais - Prefeito e Vice-Prefeito Municipal - Legislatura 
2021-2024 e contém outras providências. Não havendo dúvidas esteve em 
votação sendo aprovado por todos. Seguindo a ordem procedeu-se a leitura 
do Projeto de Lei n ° 08/2020 - "Município de Vargem Bonita - Poder 
Legislativo - Fixa Subsídio - Agentes Políticos Municipais - Vereadores - 
Legislatura 2021-2024 e contém outras providências". Não havendo dúvidas 
esteve em votação sendo aprovado por todos. Finalizando a ordem do dia e 
não havendo assuntos da comunidade, o presidente agradece a presença de 
todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a ,tratar, eu secretária, 
lavrei a presente ata que depois ,, id,/i  a sr4Øinada por quem 
é de direito. 	 /) 

Ata da reunião ordinária realizada aos 22 dias do mês de junho de 2020, as 
18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob a 
presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 8 (oito) vereadores, estando ausente a vereadora Rosa Maria que 
justificou, conforme Lei 13.979/2020 Art.3°3°-Covid-19. Havendo quórum 
regimental e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi 
realizada a leitura da ata da reunião ordinária do dia 08 de junho de 2020, 
sendo aprovada sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se leitura 
dos pareceres e do Projeto de Lei n°05/2020 - "Estabelece Diretrizes Gerais 
para elaboração do orçamento do Município para o Exercício de 2021 e dá 
outras providências". Com a palavra o vereador Altair solicita maiores 
explicações da contadora do Legislativo Luana, que explana sobre o projet-
conforme já explicado em reunião interna, o projeto visa a previsão 
receita e despesa do município para o ano exercício de 2021, levando 
índices de inflação, INPC, foram usados os índices para 2021,2022,202, 
lembrando que se tratam de previsão, podendo ser alterados para mais ou 
para menos, levando em consideração ainda que os valores constantes no 
projeto são anteriores a pandemia a qual estamos passando, portanto podem 
ser revistos. Finalizando a discussão e não havendo dúvidas, esteve em 
votação sendo aprovado por todos. Finalizando os assuntos o presidente 
declara encerrada a sessão, desejando a todos uma ótima noite. Nada mais a 
tratar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois,,., li 	e ao 

s r á s s) da por quem é de direito. 

Ata da reunião ordinária eaflada aos 10 dias do mês de agosto de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a prese:. 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração 
declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da 
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reunião ordinária do dia 22 de junho de 2020, sendo aprovada sem alterações. 
Iniciando a ordem do dia procedeu-se leitura do parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação final ao Projeto de Lei 02/2020 "Cria Programa 
esporte solidário e autoriza abertura de crédito especial no orçamento do 
Município e dá outras providências". O citado parecer ressalta que conforme 
disposto no art.73 §100  da Lei 9.594/1997, não podem ser criados programas 
sociais de auxílio a população, mas apenas mantidos os já objetos de 
execução orçamentária desde pelo menos 2019. A comissão deixa claro também 
no parecer que reconhece a grande necessidade e valia do programa, porém 
as restrições são apenas em relação ao ano eleitoral e que após este período 
estarão à disposição para apreciar e votar o referido projeto. Sendo assim 
o parecer da comissão é pela não tramitação do Projeto de Lei n ° 02/2020, 
que estando também em apreciação dos demais vereadores todos concordaram 
com o parecer, sendo então o presidente declara retirado de pauto o proiet 
e posteriormente devolvido ao Executivo, para apresentação em outro mcne: 
Seguindo com os assuntos da comunidade e considerações finais o 
Altair comentacomenta sobre a necessidade de limpeza dos entulhos nas ruas 
Distrito e também sobre a falta de manutenções no campo de futebol bem con 
no vestiário, que há tempos vem sendo solicitado atenção, pois há grande 
risco de acidentes. Estando o secretário de saúde presente, o vereador 
Altair solicita algumas informações sobre a situação do Município diante 
da pandemia, como atividades realizadas dentre outras com referência ao 
esporte. Com  a palavra o senhor Antônio Batista, secretário de saúde 
Municipal, relata que Município aderiu ao Programa Minas Consciente, estamos 
na faixa amarela, mas ainda não possui muitas informações de como será de 
agora em diante, será realizada uma reunião virtual com o secretário de 
saúde estadual para maiores esclarecimentos, a qual será discutido e 
decidido os próximos passos, sobre o esporte no momento ainda não é possível 
que se realize eventos ou a prática, pois pode haver aglomerações, 
dependendo agora de normativas do estado, que serão discutidas também na 
reunião citada. Adilson parabeniza o secretário pelo trabalho realizado, 
relata que fizeram a higienização das ruas da sede e farão também no 
Distrito. O secretário Antônio Batista agradece os servidores que 
mediram esforços para realizar a higienização de prevenção ao covid-19. 
vereador Luís Ricardo solicita atenção quanto a iluminação pública, pcL 
vários pontos estão no escuro, cita que se necessário, penalizar quem for 
culpado, mas deve sanar o problema, pois a população necessita das melhorias 
na iluminação. O vereador Cleuton agradece a todos. Marlon ressalta o 
problema da iluminação pública, pois realmente vários pontos e ruas estão 
no escuro, os quais já informou ao encarregado da prefeitura, comenta também 
sobre o vestiário do campo do Distrito, que é lamentável a situação, pois 
já foram cobradas várias vezes, questionando se será então necessárias 
medidas extremas, pois podem ocorrer acidentes graves com as crianças e 
praticantes de esporte no local. Seguindo, a vereadora Rosa Maria agradece 
a todos. Edgar relata que estão arrumando as estradas na região da Confusão 
e agradece ao secretário de saúde pelo trabalho realizado. Evaldo ressalta 
também a situação do vestiário do Campo do Distrito, o qual já mostrou 
inclusive ao prefeito que prometeu realizar as devidas manutenções, mas 
infelizmente não aconteceram. Com  a palavra o presidente questiona ao 
secretário de saúde se diante da pandemia estão realizando alguma ac: 
quanto aos caramujos e sobre a dengue. O secretário Antônio Batista re-
que sim, estão realizando todos procedimentos necessários, quanto aos 
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caramujos nesta época eles não ficam expostos, pois a isca de combate a 
praga é usada qüando eles eclodem, mas o pessoal está trabalhando sempre 
no combate, e se caso tiverem alguma reclamação podem apresentar a 
secretaria que será averiguada e será atendido prontamente. Finalizando os 
assuntos o presidente agradece a presença de todos e declara encerrada a 
sessão. Nada mais a trata, eu secretária, lavrei a presente ata, quie ci 
de, da 	a ovada. será assinada 	 é de direito.  

A.a da reunião ordinária realiza a aos 24 dias do mês de agosto de 2020, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Roniwalter Assis de Matos. Foi passado o livro 
de presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 7 (sete) vereadores, estando ausentes os vereadores Adilson Lucas e 
Altair Elias, que justificaram. Havendo quórum regimental e após uma oração 
foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata 
da reunião ordinária do dia 10 de agosto de 2020, sendo aprovada San 
alterações. Iniciando a ordem do dia e não havendo projetos em pauta 
passou-se aos assuntos da comunidade. Com  a palavra o vereador Luís Ricardo 
questiona o vereador Evaldo se foi feita a obra no vestiário, a qual 
solicitaram em várias reuniões, o qual lhe responde que se encontra na 
mesma situação, sem obra alguma, sendo assim se coloca à disposição para 
que juntos possam se posicionar melhor diante do caso e conseguir 
resultados, pois o caso é de extrema urgência, passível de acidente grave, 
conforme já comentado nas reuniões anteriores. Solicita ainda do presidente 
que convide o responsável pelas obras no município, para que possa trazer 
informações sobre as obras que estão sendo realizadas, como a escola, 
usina de reciclagem e outras. Com  a palavra o presidente informa que 
inclusive havia convidado representante de obras para participar desta 
sessão, porém o mesmo está em viagem e não chegaria a tempo, mas já o 
convidou então para próxima sessão. Seguindo com a palavra o vereador 
Cleuton ressalta que há momentos que realmente necessitam de medidas mais 
rígidas para se alcançar alguns resultados, citando que talvez a publicação 
da situação em redes sociais seja a solução, pois já está critica. Com  a 
palavra o vereador Marlon comenta sobre o requerimento que solicitaram ao 
Executivo, relação de todos gastos com material de construção de janeiro 
até agora, o qual relata que foram gastos em dois meses de janeiro a 
fevereiro na região da Confusão cerca de 190 mil reais, sendo que er 
reunião interna perguntou ao vereador Edgar se haviam obras na região e 
mesmo afirmou que não houve obra alguma neste período, sendo confirmadc 
pelo mesmo, ressalta que vencerá o prazo para o executivo responder e 
assim que tiver com os documentos em mãos gostaria de solicitar ao 
presidente que agendasse uma reunião para analisarem tais documentos e se 
necessário tomar as devidas providências, pois afirma que foram gastos 
vários materiais na região. Relata que receberão também a resposta dos 
demais ofícios enviados, inclusive sobre as obras e onde foram gastos os 
valores que foram aprovados nesta Câmara para iluminação dos canteiros 
centrais e infraestrutura, comentando ainda que observou que estão 
arrumando os canteiros da Avenida São Paulo, mas a obra seria do banco, 
segundo soube, que inclusive foi aprovado projeto de adotar praças nesta 
casa, sendo então através deste. Ressalta ser lamentável a situação do 
vestiário do Campo de futebol do Distrito, pois possui 9 vereadores, dois 
representantes diretos do Distrito e a Vice-Prefeita também, e até o 
momento não serem atendidos, pois o local está 


